



## **Состоялся прием граждан руководителем следственного управления в приемной Президента Российской Федерации в Курской области**



28 июня 2019 года состоялся личный прием граждан руководителем Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майором юстиции Сергеем Вазюлиным в приемной Президента Российской Федерации в Курской области.

Граждане обратились к руководителю управления в том числе, по вопросам проверок, находящихся в производстве Курского следственного отдела на транспорте, сопровождения грузов повышенной опасности, перевозимых железнодорожным транспортом.

По результатам личного приема Сергей Вазюлин дал поручения руководителю Курского



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

следственного отдела на транспорте Валентину Нарыкову, который также присутствовал на приеме.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1369014>